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OEQPIA HAEKTPIKON KYKAOQMATON

1. No vroloyiotovv:
A) H ocvvoln dtapopd dvvoptkod 6to R, R,
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B) To pedpa tov avtiotdoemv Ry kot R, + £

KaOmg ko 1 woy0g g Ry =40V =

I') H ntdon téong oTig avIioTaoELS. T - -
Noa onpetwbodv OAeg ot Tdoel Kot To — |||l
PEVLUO GTO KOKAMLO LLE TIG POPES TOVG. Vg =20V
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2. No vmoloyiotel 1 OAMKT avTicTaon TOV VW
KUKADUOTOC.

3. Na vroAoyioTovv: R
A) H yopntikn avtictoon. - j\gg
B) H ovvBetn avtictaom tov KukAOUOTOC.
I') To pedpa Ko 1 tdon G avticTaons Kot by = 1OV 6) € == 3.53 4F
TOV TLKVOTH KOOMG Kot T0 NAEKTPIKO PopTio 1.5 kHz
TOV TUKVOTY). T

A) H dwpopd pdong petald tdong Ko
£VTOLOTG TOL KUKAMULOTOG,.
Na yiver dtovoopotikd dudypappo mwov vo meptlopupdvel OAeG TIC TAGELS,
PEVULOTO KO OVTIOTAGELG OTO KOKAMLOL.
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